

Informace k provozu a testování žáků od 12.4.2021

Organizace

Příchod do školy – do 8.00

Provoz od 6.30 do 16.00

Prosím, vstupovat do budovy předním vchodem.

Průběh testování po vstupu do budovy

Dítě s rodičem vstoupí do budovy s chirurgickou rouškou (rodič s respirátorem).

U vchodu si dezinfikují ruce.

Rodič s dítětem vstoupí do testovací místnosti (II. tř.)

Dítě se usadí ke stolku.

Obdrží testovací sadu. (AG test)

Dohled a instruktáž provádí učitel.

Dítě si tyčinkou provede sěr s pomocí svého rodiče z jedné dírky, po té ve druhé dírce krouživým pohybem po stěně (doma se může nacvičit). Rodič provede test. Viz. návod

Vyučující si odebírá nádobku s roztokem k vyhodnocení.

Rodič čeká s dítětem na vyhodnocení testu.

V případě negativního testu si dítě omyje ruce a odchází do učebny.

Při konzultaci a návštěvách mají třetí dospělé osoby respirátor.

V případě pozitivního testu si dítě rodič odvádí ze školky.

Zákonný zástupce zajistí další testování u lékaře, ten pozitivitu potvrdí. (RT – PCR test).

Dítě do té doby zůstává doma.

V případě, že dítě vykazuje známky infekčního onemocnění již doma, prosím, neposílejte dítě do školky.

V případě, že bude dítě jevit známky infekčního onemocnění ve školce, má právo škola zavolat zákonné zástupce, ti si dítě odvedou. (Popř. dítě počká izolovaně ve školce do příchodu rodičů).

V případě, že si nepřeje zákonný zástupce, aby bylo dítě povinně testované, žák zůstává doma a bude se vzdělávat distančně – domácí výuka formou zadaných úkolů po domluvě s vyučujícím.

Sledujte popř. další informace v e-mailu.
Žádám o dodržování těchto opatření.

Věřím, že se vzájemnou důvěrou vše zvládneme.
Mgr. Vladimíra Bobková, ředitelka školy 721 381 465

Kdo se nemusí testovat

a. prodělaly laboratorně potvrzené onemocnění COVID-19, uplynula u nich doba izolace podle platného mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví, nejeví žádné příznaky onemocnění COVID-19 a od prvního pozitivního RT-PCR testu na přítomnost viru SARS-CoV-2 nebo POC antigenního testu na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 neuplynulo více než 90 dní,

b.doloží negativní výsledek POC antigeního testu na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 nebo RT-PCR testu na přítomnost viru SARS-CoV-2, které nejsou starší 48 hodin a které byly provedeny poskytovatelem zdravotních služeb podle aktuálně platného mimořádného opatření k provádění testů,

c.mají vystavený certifikát Ministerstva zdravotnictví ČR o provedeném očkování proti onemocnění COVID-19 a od aplikace druhé dávky očkovací látky v případě dvoudávkového schématu podle souhrnu údajů o léčivém přípravku (dále jen „SPC“) uplynulo nejméně 14 dní, nebo od aplikace první dávky očkovací látky v případě jednodávkového schématu podle SPC uplynulo nejméně 14 dnů, a očkovaná osoba nejeví žádné příznaky onemocnění COVID-19, nebo

d.jsou zároveň zaměstnanci jiné školy či školského zařízení a předloží potvrzení o negativním výsledku testu podle čl. I, které není starší 48 hodin a které zaměstnanci vystavila jiná škola nebo školské zařízení.

Pokud nedoloží, musí se testovat